Town of Rutherfordton 2021 Action Plan: Community Survey

Q7 As a citizen, rank the following from most important to address (1) to
least important to address (9).

Answered: 54  Skipped: 0
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0 1 2 3 4 5

1 2 3 4
Affordable housing 19.23%  17.31% 3.85% 7.69%
10 9 2 4
economic development 36.54% 23.08%  13.46%  13.46%
19 12 7 7
Public health 11.54% 11.54%  15.38%  21.15%
6 6 8 11
digital divide 3.77% 3.77%  13.21%  16.98%
2 2 7 9
public safety 9.43%  24.53% 9.43% 7.55%
5 13 5 4
government 3.70% 5.56% 12.96%  12.96%
transparency/communication 2 3 7 7
parks & recreation 11.11%  11.11%  16.67% 5.56%
6 6 9 3
Public transportation 0.00% 0.00% 7.55% 5.66%
0 0 4 3
town service delivery 7.41% 3.70% 9.26% 11.11%
4 2 5 6
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